
 
WORKSHOP DAY 2 ASSESSMENT 

August 30, 2013 
 

Objective: The  following survey  is  to generate a baseline by which  to measure expectations concerning  the 
effectiveness of the Consultation Group now that it is formed, and to assess the quality of the workshop.  Your 
cooperation is much appreciated and very valuable. 
 
The  data  collected  through  this  survey  is  for  the  exclusive  and  confidential  use  of  the  REDD+  Cambodia 
Taskforce Secretariat.  Your identity (should you choose to provide it) and your answers will never be disclosed 
to anyone. 
 

Name (optional):  
 

Very Important! Stakeholder group to which you belong (please mark with “√”) 

 

Academia 
Private 
Sector 

International 
NGO 

National 
NGO 

CSO  Government 
Indigenous 
Peoples 

Community 
Forest 

Community 
Fishery 

Community 
Protected 

Area 

                   

 

Section 1: Expectation for the Consultation Group  
Instructions: Please answer the questions on a scale of 1‐10 by marking an √ in the box which 
you consider most appropriate; 1 being very little and 10 being very much. 
 
What is your level of confidence that the Consultation Group will function effectively? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
What is your level of confidence that the Consultation Group will have timely access to information required 
to function effectively? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
What is your level of confidence that the Consultation Group will be able to share information and receive 
feedback from its respective constituencies effectively?  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
What is your level of confidence that the Taskforce will act on recommendations prepared by the Consultation 
Group? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 



 
What is your level of confidence that all nine stakeholder groups in the Consultation Group will have an equal 
voice? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
How satisfied are you that the Consultation Group selection process was fair, transparent and inclusive? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
How satisfied are you that the selection process was free from government interference? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
How satisfied are you that all eligible voters were provided with the opportunity to vote? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
How did you like the process? Please explain. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do you have any proposals for how the process can be improved? 

 
 
 
 
 
 
 
 
Section 2: Workshop Assessment 
Instructions: Please answer the questions on a scale of 1‐10 by marking an √ in the box which 
you consider most appropriate; 1 being very little and 10 being very much. 
 
What is your level of information on the REDD + Cambodia Programme now? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
What was the quality of the presentations at this workshop? 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Introduction to REDD+: Video Screening 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
Introduction to REDD+: REDD+ at the international level 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
Introduction to REDD+: REDD+ and Stakeholder Engagement 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
Introduction to REDD+ Cambodia and REDD+ Roadmap 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
Introduction to REDD+ CG: Results from the 1st day group discussion 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
What were there opportunities to interact with other participants? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
The overall quality of the facilitators was? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
Did the workshop help to improve your understanding of REDD+? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
What is your assessment of the workshop facilities? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
How confident are you that the REDD+ Cambodia Programme will effectively engage with stakeholders? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

                   

 
What are your suggestions for improving this type of event? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


